
Vörös Rébék és Szent László. a lovagkirály

  

 Vörös Rébék

  

Nagyszalonta, szabadtéri színpad

  

2018. június 24. 21 h

  

  

A Vörös Rébék musicalballada idén nyáron, június 24-én este 21 órakor kerül legközelebb
színre, ünnepi helyszínen, Arany János szülővárosában, Nagyszalontán, a Csonka torony
kertjében kialakított szabadtéri színpadon. Derzsi György zenei világa, Pesty-Nagy Kati sodró
és szenvedélyes története már tavaly nyáron meghódította a nézőket, méltó emléket állítva
Arany János költészetének. Az idei előadás újdonságokat is tartogat, még nagyobb hangsúlyt
kap a háttérvetítés az előadás során, szinte fényfestés jelleggel alátámasztva a koncertszínházi
változatot. Fontos elmondanunk, hogy a vetítés elemeit a Tatai Szent Gellért autista Lakóotthon
alkotói készítették, ezzel is tovább fokozva a különleges, drámaiságában is varázslatos világát
az előadásnak.
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  Szent László, a lovagkirály  Győr, 2018. június 30.   Érdekesség és nagyszerű hír is egyben, hogy a szerzőpáros legújabb munkájával aNagyszalontai előadás után alig egy héttel ismerkedhetnek meg a Nézők, immár Győrben, aSzent László Napok alkalmával: Június 30-án este kerül ugyanis a Folyók Városábanbemutatásra, „Szent László, a lovagkirály” címmel az a zenés lovagi játék, melynek zenéjétszintén Derzsi György szerezte, míg a szövegekért itt is Pesty-Nagy Kati felelt. A szerzőpárosrajellemzően itt is kiforrott zenedramaturgiára, hiteles és drámai történetmesélésre, valamintnagyszerű szereposztásra számíthatunk, a káprázatos lovas jelenetek mellett. Idén KecskésTímeával mindkét előadásban találkozhatnak a Nézők, de a Vörös Rébékben feltűnik majdGyörgy-Rózsa Sándor, Pásztor Ádám, Turek Miklós, Bucsi Annamária, Mezei Kitty ésBányoczky Nóra is, míg László király szerepében Borbély Richárdot láthatja olyan sztárokmellett a Nagyérdemű, mint például Papadimitriu Athina vagy Sipos Imre. A Vörös Rébéket aszerzőpáros női tagja, Pesty-Nagy Kati rendezte, míg stílusosan a Szent Lászlóról szólótörténetet a szerzőpáros férfi tagja, Derzsi György állítja színpadra  
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